pres a trois chiffres

r et calculer

Pose
avec des nom

des additions ave

c des nombres a trojg hi
iffy,
BN

\’Je sais poser et calculer
u
ommenc;ant par les unités

c d
; G
| 6 Jje calcule en ¢
e - 13u=1d 3u

sultat dans la colonne deg N
n‘ .

Jécris 3 comme ré
olonne des dizaines s

ot 1 dizaine danslac
s l'oublier.

+
W N

3 pournepa

Je continue avec les dizaines.

1d+6d+5d=12d=1C2d

Jécris 2 sous les dizaines et je retiens 1 centajp,
dans la colonne des centaines. e i

Je termine avec les centaines.
1c+2c + 3c=6cC

J'écris 6 sous les centaines.
Jobtiens le résultat:

269 + 354 = 623

Barre les cal :
culs qui ne corre
3P0ndent pa .
s au dessin

8+8
3x8 +oHS

E 8| m o
yons 3 . 3 R 3




pose et calcule.

345+563

374654
694 +237

Cdlculel—— ‘ .

4|7 5 2

212 3y 511

e 7115 1383 | 3 &

5 B 61 | e a2y e 1.2
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Résous le probléme
dans ton cahier.

Dimanche, au cinémq
| caissier a vendu

68 entrées adultes
45 entrées enfants.

C

[fombien d’entrées le caissier
|® 4l vendues dimanche ?

. = Résous le probléme
=F A-dans ton cahier.

Aujourd’hui, la fleuriste

~a vendu 145 roses rouges,

-
=

124 roses blanches
et 52 roses jaunes.

Combien de roses la fleuriste
a-t-elle vendues aujourd’hui?

o Eer
;  le nombre de cotés de chaque figure.

#



